
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE ISTARSKE ŽUPANIJE 

Sastanak je održan u Osnovnoj školi Tar – Vabriga (Istarska 21, Tar) 12. studenog 2025. u 
15 sati. 

Prisutni: Snježana Lovrinić, Marina Dželalija Jakominić, Darko Raljević, Dean Nestorović, 
Zdravka Prnić, Ivana Smoljan i Dina Kotiga. 

DNEVNI RED: 

1. Izvješće sa Državne smotre UZ RH i Savjetovanja za voditelje Podružnica HSUZ-a 

2. Plan i program rada Podružnice u novoj školskoj godini 

3. Razno 

RADIONICA: Mali mozaik - slikarska tehnika u radu s djecom                                                                        
(Marina Dželalija Jakominić, učitelj mentor) 

Ad.1 

Voditeljica Podružnice Dina Kotiga izvijestila je prisutne o održanoj 37. smotri učeničkih 
zadruga Republike Hrvatske koja se održala u Poreču, 24. i 25. rujna 2025., u dvorani hotela 
Plavi. Sudjelovale su 74 učeničke zadruge, od kojih 60 koje su nastup izborile na županijskim 
smotrama, 9 zadruga s istraživačkim radovima te 3 škole-gosta iz inozemstva. Istaknuta je 
visoka razina kreativnosti, poduzetništva i inovativnosti učenika te dobra organizacija 
događanja. Voditeljica Podružnice Dina Kotiga izvijestila je prisutne o održanom 
Savjetovanju za voditelje Podružnica HSUZ-a, održanog od 2. do 4. srpnja 2025. u Sisku. 
Savjetovanje je održano u novouređenom učeničkom domu Sisak, gdje su tijekom tri dana 
provedene aktivnosti, dogovori i rasprave. Teme Savjetovanja obuhvatile su: analizu 
županijskih smotri i kriterija vrednovanja, organizaciju nadolazeće državne smotre, pripreme 
za izbornu skupštinu HSUZ-a te obilježavanje 20. obljetnice HSUZ-a.  

Ad.2 

Voditeljica Podružnice Dina Kotiga predložila je okvirni plan i program rada za školsku 
godinu 2025./2026. koji uključuje: organizaciju županijske smotre učeničkih zadruga, stručno 
usavršavanje voditelja i poticanje suradnje među zadrugama. 

Ad.3. 

Članovi su razmijenili informacije o aktivnostima zadruga u svojim školama i mogućnostima 
međusobne suradnje. 

Na kraju sastanka održana je radionica „Mali mozaik - slikarska tehnika u radu s djecom“                                                          
koju je vodila Marina Dželalija Jakominić , voditeljica UZ Istarski vrhi iz OŠ Milana Šorga 
Oprtalj. Sudionici su aktivno sudjelovali u praktičnom dijelu radionice i izrazili zadovoljstvo 
kreativnim sadržajem. 

Sastanak je završen u 18 sati. 

 

Zapisnik sastavila: Dina Kotiga 

 

Voditeljica Podružnice Istarske županije: Dina Kotiga 


